

# 上海新闻出版职业技术 学校党委党史学习教育 简 报

第 12期

学校党委党史学习教育领导小组办公室

2021年10月20日

---

## 紧抓节日里的党史学习教育 ——学校开展迎国庆系列活动，引导青少年 学史明理

丹桂飘香，心怀家国，“定向”起航。金秋十月，师生们在校园里的每一个角落，一转念、一回眸、一抬头、一俯身便随处可能与一处“红色”转角相逢，不期而遇……

## 创新党史学习方式，让党史学习教育“动”起来

以庄严肃穆的升旗仪式激发爱国热情。国庆当日，学校在青浦校区举办了主题升旗仪式，迎着朝阳，学校党委班子成员与留校的师生相聚在操场，大家神情庄严，向国旗行注目礼，鲜艳的五星红旗冉冉升起，师生们心潮澎湃。

以寓教于乐的定向赛激发学习兴趣。融合党史知识，国庆节当日，以校园为赛场，学生们以团队形式参与，依次完成打卡、答题、拼图、找书、接力跑等十项任务。寻找藏在浩瀚书海的“四史”典籍，书写对伟大祖国的衷心祝愿，红色力量传承的接力跑……学生在游戏中重温党史知识，接受爱国主义教育洗礼。

以轻松愉悦的“随手拍家乡”感悟美好生活。号召留校学生以独特的视角和新颖的创意，用光影聚焦家乡的地道风物、经济发展、生活点滴，向祖国 72 周年华诞献礼，分享家国记忆、幸福生活，晒家乡大好河山，感受岁月静好，激励奋发力量。

## 紧扣学生生涯发展，让党史学习教育“实”起来

以红色文创“自给自足”传承红色力量。学校为参与定向挑战赛的前三名颁发了红色文创产品作为奖励。多样的红色文创产品皆由在校学生结合专业所长，融合红色文化设

计、制作而成，引导学生增长专业所长，传承红色基因，践行时代使命。

**以红色电影集体观摩忆峥嵘岁月。**在做好疫情防控工作的前提下，组织留校学生观看红色电影。学生通过生动的场景与画面，更深刻地感受党的历史，立志不断夯实技能，贡献青春力量。

**以主题座谈厚植云南学生报国之志。**作为职业教育联盟成员校之一，学校聚焦乡村振兴，探索“造血式”帮扶的育人途径，9月又有一批新学生加入到学校的大家庭中。学校于国庆期间举办了“沪滇携手迎国庆，师生共抒爱国情”的云南学生专题座谈会，与云南学生亲切交谈，了解云南学生的衣食住行及学业情况，深切地感受到了学生的感恩之心和报国之志。

百年奋斗正青春，党史学习正当时。学校将继续坚守新闻出版职业教育的初心和使命，不断创新党史学习教育形式，开展丰富多彩的活动，引导学生学史明理，为学生的健康成长保驾护航。

---

报：宣传系统党史学习教育领导小组

送：学校党史学习教育领导小组成员

发：学校各党支部、团委

---

共 印：20 份